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Câu 2. Giải phương trình: 
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Điều kiện: 
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Khi đó phương trình trở thành:
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Giải (1): 
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Giải (2): 
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Vậy tập nghiệm phương trình 
[image: image32.wmf]{

}

1;8;527

S

=--

.

Câu 3. Giải phương trình:
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* Ta có: 
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Đối chiếu điều kiện ta có nghiệm của phương trình là:  
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Câu 4. Giải hệ phương trình:
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Điều kiện: 
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Thay 
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Với 
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Vậy hệ có nghiệm duy nhất 
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Câu 5. Cho 
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Nhận xét trong ba số 
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Ta có:
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Ta quy về bài toán chứng minh:
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Câu 6. Cho dãy số 
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Ta có: 
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Xét phương trình đặc trưng 
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Câu 7.  Một nhóm 
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Ta có: 
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Vậy xác suất cần tìm là 
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Câu 8. Trong mặt phẳng với hệ trục tọa độ 
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Câu 9. 
Cho hình lăng trụ đứng 
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A, B thuộc đường tròn 
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Suy ra phương trình AB: 
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d(J,AB) lớn nhất khi K là hình chiếu vuông góc của J trên AB.
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